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21 oktober 2022 

 

BESLISSING DEPARTEMENT COMPETITIE: 22-23 / 015 

 

Naar aanleiding van een controle van het wedstrijdformulier van onderstaande wedstrijden 

LIDSE11ACN06: BasKet Tongeren DSE A-Basket Houthalen DSE B 

LIDSE11ANH07: Basket Houthalen DSE B-Basket Zonhoven DSE A 

werd(en) volgende overtreding(en) tegen de bepalingen van het Intern Reglement deel Competitie 
vastgesteld: 

 Art. 217 – ADMINISTRATIEVE FORMALITEITEN VOOR DE WEDSTRIJD 
Bij Basket Houthalen DSE B staat de speelster Eda Kayikci (°21/08/2004 – lidnummer 662019) 
vermeld op het wedstrijdformulier. Op het moment van de wedstrijden kan zij geen medisch 
attest voorleggen. Pas op 20 oktober 2022 werd er een medisch attest opgeladen in 
Sportbeheer Online dat ingaat op de dag zelf. Dit maakt dat zij bij beide wedstrijden niet 
speelgerechtigd was.  
 
Ook Ece Ulupinar (°02/06/2004 – lidnummer 663970) kon geen medisch attest voorleggen bij 
beide wedstrijden. Tot op vandaag, 21 oktober 2022, werd er voor haar nog geen medisch 
attest opgeladen. 

Bijgevolg wordt Art. 274 van het Intern Reglement deel Competitie toegepast en wordt volgende 
sanctie opgelegd voor de hierboven vermelde wedstrijd: 

 Basket Houthalen DSE B verliest beide wedstrijden met forfaitscore (respectievelijk 20-0 FF 
Team B en 0-20 FF Team A) 

 De voorziene boete, vermeld in de Tabel van Tarieven & Boetes, wordt toegekend. 

Voor het Departement Competitie Basketbal Vlaanderen in digitaal overleg op 21 oktober 2022. 

Toon Meert Maarten Van Bocxstaele  
Aanwezig Aanwezig  


